
『広報あい こうか』の名称は市民憲章のそれ
ぞれの頭文字を並べてできる「あい こうか」
から名付けています。市民憲章とともに皆さ
んに親しまれる広報紙をめざします。

この広報誌は古紙パルプを配合しています。

編 集

後 記
　この春は天候が不安定な日が続きましたが、学校では早
くもプールの季節となりました。
　プール開きの取材では、この日を待ってましたとばかり

に準備体操の段階から子どもたちが元気な声をプールサイドに響かせ
ていました。１年生も高学年に優しくリードしてもらい、これから始ま
る水泳の授業にわくわくしている様子でした。「端から端まで泳げるよ
うに」「記録会で結果が出せるように」と、年齢や体力に合った自分なり
の目標をみんなの前で発表する子どもたちがほほ笑ましく、どの子も応
援したくなりました。
　プールは子どもたちにとって期間限定のお楽しみです。今年は冷夏に
なると言われていますが、少しでも多くプール活動ができ、太陽を浴び
て子どもたちの笑顔がはじけることを願っています。　ふ
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「広報あい こうか」がホームページでも
ご覧いただけます！
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甲賀市工業会についての問い合わせ
甲賀市工業会事務局（商工観光課）
☎ 65‐0709　 63‐4087
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甲賀ポン蔵
Ⓒ 2008 甲賀市工業会
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▲アルミを使用した滋賀事業所の社屋
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▲お話を伺った瀬谷所長

▲ 朝宮小児童が稚アユを放流（関連記事は8ページ）▲ 朝宮小児童が稚アユを放流（関連記事は8ページ）
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市税等の納付には、便利な「口座振替」をご利用ください。

今月の納税等

納期限は6月30日（水）です。

●市県民税（1期）
●国民健康保険税（3期）
●保育料・幼稚園使用料
●介護保険料（3期）
●水道料金・簡易水道料金
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甲賀市の将来像
「人  自然  輝きつづける  あい甲賀」

生活の安心感をみんなで育てる
自然環境を大切にし、
　暮らしの豊かさにつなぐ
安全で快適な生活の基盤を整え、
　まちの活力を高める
地域の特性を活かし、
　元気な産業を伸ばす
たくましい心身と郷土への
　誇りをもつ人を育てる

ま
ち
づ
く
り
の
５
つ
の
目
標

甲賀市総合計画基本構想


